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1．居里夫人一份约[image: image2.png]120



年前的手稿被保存在法国国立图书馆，记载了放射性元素钋和镭的发现。手稿中残留有镭至今仍具有放射性，因此存放在铅盒里。已知镭的半衰期是[image: image4.png]1620



年。如图所示表示镭含量的直方图中，“今年”表示今年手稿上镭的含量，则可以表示当年手稿上镭含量的是[image: image6.png]



A. [image: image8.png]



B. [image: image10.png]





C. [image: image12.png]



D. [image: image14.png]



2．如图，在水平晾衣杆[image: image16.png]


可视为光滑杆[image: image18.png]


上晾晒床单时，为了尽快使床单晾干，可在床单间支撑轻质细杆。随着细杆位置的不同，细杆上边两侧床单间夹角[image: image20.png]6(6 < 150°)



将不同。设床单重力为[image: image22.png]


，晾衣杆所受压力大小为[image: image24.png]


，下列说法正确的是[image: image26.png]
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A. 当[image: image28.png]6 = 60°



时，[image: image30.png]





B. 当[image: image32.png]6 = 90°



时，[image: image34.png]



C. 只有当[image: image36.png]6 = 120°



时，才有[image: image38.png]





D. 无论[image: image40.png]


取何值，都有[image: image42.png]



3．如图所示，一定质量的理想气体用质量为[image: image44.png]


的活塞封闭在容器中，活塞与容器间光滑[image: image248.png]


接触，在图示三种稳定状态下的温度分别为[image: image46.png]


、[image: image48.png]


、[image: image50.png]


，则[image: image52.png]


、[image: image54.png]


、[image: image56.png]


的大小关系为[image: image58.png]



A. [image: image60.png]



B. [image: image62.png]LL<T,<T,






C. [image: image64.png]L>T,>T,




D. [image: image66.png]
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4．某半导体[image: image68.png]PN



结中存在电场，取电场强度[image: image70.png]


的方向为[image: image72.png]


轴正方向，其[image: image74.png]


关系如图所示，[image: image76.png]ON = 0P



，[image: image78.png]0A= 0B



。取[image: image80.png]


点的电势为零，则[image: image82.png]



A. A、[image: image84.png]


的电势相等
B. 从[image: image86.png]


到[image: image88.png]


的过程中，电势一直增大
C. 电子从[image: image90.png]


移到[image: image92.png]


的过程中，电势能先增大后减小
D. 电子从[image: image94.png]


移到[image: image96.png]


和从[image: image98.png]


移到[image: image100.png]


的过程中，电场力做功相等


5．据研究发现，新冠病毒感染的肺炎传播途径之一是气溶胶传播。气溶胶是指悬浮在气[image: image250.png]


体介质中的固态或液态颗粒所组成的气态分散系统。这些固态或液态颗粒的大小一般在[image: image102.png]10-3 ~103um



之间。已知布朗运动微粒大小通常在[image: image104.png]10~5m



数量级。下列说法正确的是[image: image106.png]



A. 布朗运动是气体介质分子的无规则的运动
B. 在布朗运动中，固态或液态颗粒越小，布朗运动越剧烈
C. 在布朗运动中，颗粒无规则运动的轨迹就是分子的无规则运动的轨迹
D. 当固态或液态颗粒很小时，能很长时间都悬浮在气体中，颗粒的运动属于布朗运动，能长时间悬浮是因为气体浮力作用
[image: image251.png]


6．在图示的光电效应实验中，将滑动触头[image: image108.png]


移到[image: image110.png]


端，用单色光[image: image112.png]


照射阴极[image: image114.png]


时电流计[image: image116.png]


的指针不会发生偏转；将滑动触头[image: image118.png]


移到[image: image120.png]


端，用单色光[image: image122.png]


照射阴极[image: image124.png]


时电流计[image: image126.png]


的指针会发生偏转，则[image: image128.png]



A. [image: image130.png]


光的强度小于[image: image132.png]


光的强度
B. [image: image134.png]


光的频率大于[image: image136.png]


光的频率
C. 用[image: image138.png]


光照射阴极[image: image140.png]


时将[image: image142.png]


移到[image: image144.png]


端，电流计[image: image146.png]


的指针一定会发生偏转
D. 用[image: image148.png]


光照射阴极[image: image150.png]


时将[image: image152.png]


移到[image: image154.png]


处，电流计[image: image156.png]


的指针可能会发生偏转


7．一学生用两个颜色不同的篮球做斜抛运动游戏，如图所示，第一次出手时，红色篮球[image: image252.png]


的初速度与竖直方向的夹角[image: image158.png]a

60°



；第二次出手时，橙色篮球的初速度与竖直方向的夹角为[image: image160.png]


；两次出手的位置在同一竖直线上，结果两篮球正好到达相同的最高点[image: image162.png]


，则红色篮球与橙色篮球运动的高度之比为[image: image164.png]



A. [image: image166.png]



B. [image: image168.png]



C[image: image170.png]



D. [image: image172.png]



8．[image: image253.png]A



两点电荷的带电量分别为[image: image174.png]


和[image: image176.png]


，组成弧立的电荷系统，其电场线分布如图中实线所示，虚线上有[image: image178.png]AB = BC =(D



，则可以判断下列说法中正确的有[image: image180.png]



A. [image: image182.png]


点附近没有电场线，电场强度为零
B. 若把一个负的试探电荷[image: image184.png]


沿虚线从[image: image186.png]


移到[image: image188.png]


的过程中，试探电荷[image: image190.png]


的电势能增大
C. B、[image: image192.png]


间电场线的方向由[image: image194.png]


指向[image: image196.png]



D. 若在虚线上引入第三个点电荷，使三个电荷仅在库仑力作用下平衡，则第三个电荷应就放在[image: image198.png]


点


9．某光敏电阻[image: image200.png]


没有受到光照射[image: image202.png]


或光较暗[image: image204.png]


时，阻值较大，有光照射时，阻值较小。现利[image: image254.png]


用该光敏电阻、低压电源和电磁继电器设计了自动控制电路，如图所示。下列说法正确的是[image: image206.png](




A. 白天流过[image: image208.png]


的电流小于晚上流过[image: image210.png]


的电流
B. 该控制电路用到了电磁感应现象
C. 该电路能实现灯泡晚上亮，白天不亮的功能
D. 继电器所在电路，电源的输出功率晚上比白天的大
10．如图所示，两相同物体[image: image212.png]


、[image: image214.png]


放在粗糙水平面上，通过一根倾斜的轻绳连接[image: image216.png]


若用恒力向左拉物体[image: image218.png]


，两物体运动的加速度为[image: image220.png]


、绳中的张力为[image: image222.png]


；若用大小相等的恒力向右拉物体[image: image224.png]


，两物体运动的加速度为[image: image226.png]


、绳中的张力为[image: image228.png]


。则[image: image230.png](




A. [image: image232.png]


，[image: image234.png]F,>F,
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B. [image: image236.png]


，[image: image238.png]F, <F,




C. [image: image240.png]a, <a,
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D. [image: image244.png]a, > a,
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